



**CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001 DE 2014**  
**ERRATA Nº 003/2014**

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Colinas/MA publica a presente ERRATA para alterar os itens abaixo relacionados, **permanecendo os demais INALTERADOS:**

**Alteração nº 01**  
**Alteração na Redação do Item 3.4 (pg.04)**

*Onde se lê:*

**3.4.** Após o preenchimento do formulário de inscrição pela Internet, o candidato deverá imprimir o boleto bancário no valor da inscrição, devendo ser pago exclusivamente na **CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e CASAS LOTÉRICAS** até o último dia de Inscrição.

*Leia-se:*

**3.4.** Após o preenchimento do formulário de inscrição pela Internet, o candidato deverá imprimir o boleto bancário no valor da inscrição, devendo ser pago exclusivamente na **CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (CEF) e CASAS LOTÉRICAS** até o último dia de Inscrição, dentro do horário local de funcionamento destas instituições. Excepcionalmente, o pagamento pode ser realizado após este horário, unicamente nos caixas eletrônicos de autoatendimento da CEF, desde que a operação aconteça em horário que permita o processamento do pagamento até o último dia da inscrição.

**Alteração nº 02**  
**Alteração dos Requisitos do Cargo 122 (pg.26)**

*Onde se lê:*

<b>122</b>	Médico Veterinário	40h	3.500,00	80,00	Superior Completo em Medicina, Especialização na Área Específica e Registro no Conselho de Classe Respectivo	01	Zona Urbana
------------	--------------------	-----	----------	-------	--	----	-------------

---

**ESTADO DO MARANHÃO**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE COLINAS - MA**  
**INSTITUTO MACHADO DE ASSIS**  
*Seriedade, compromisso e competência.*

---



*Leia-se:*

<b>122</b>	Médico Veterinário	40h	3.500,00	80,00	<b>Superior Completo em Medicina Veterinária e Registro no Conselho de Classe Respectivo</b>	01	Zona Urbana
------------	--------------------	-----	----------	-------	--	----	-------------

Teresina, 01 de julho de 2014.

*Comissão Organizadora do Concurso*